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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Βράβευση Φοιτητών Αθλητών Πανεπιστημίου Frederick 
Ακαδημαϊκό Έτος 2025–2026 
11.6.2026 – Πανεπιστήμιο Frederick – 6.00 μ.μ.  
 
Αξιότιμε Πρύτανη, 
Αξιότιμα μέλη του Συμβουλίου και της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Frederick, 
Αγαπητοί ακαδημαϊκοί, προπονητές και συνεργάτες, 
Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα μαζί σας στη τελετή βράβευσης των φοιτητών και 
φοιτητριών του Πανεπιστημίου Frederick, οι οποίοι με το ήθος, την αφοσίωση και τις 
επιδόσεις τους στον αθλητισμό και στις σπουδές τους, αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για 
τη νέα γενιά. 
 
Η σημερινή εκδήλωση αναδεικνύει όχι μόνο τις επιτυχίες των βραβευομένων, αλλά και το 
υψηλό επίπεδο της πανεπιστημιακής κοινότητας του Frederick, η οποία επενδύει 
διαχρονικά στην ολόπλευρη ανάπτυξη των φοιτητών της, προσφέροντάς τους τα εφόδια να 
διακρίνονται τόσο στην ακαδημαϊκή τους πορεία όσο και στον αθλητισμό. 
 
Ο αθλητισμός είναι ένα πολύτιμο σχολείο ζωής που καλλιεργεί την πειθαρχία, την επιμονή, 
τη συνεργασία, τον σεβασμό και την ευγενή άμιλλα.  
 
Μέσα από αυτόν, διαμορφώνονται χαρακτήρες και ενισχύονται αξίες που συνοδεύουν τον 
άνθρωπο σε κάθε στάδιο της ζωής του.  
 
Αξίζει ιδιαίτερης αναγνώρισης το γεγονός ότι οι σημερινοί βραβευόμενοι κατάφεραν να 
συνδυάσουν με επιτυχία τις απαιτήσεις των σπουδών τους με την αθλητική τους 
δραστηριότητα.  
Πρόκειται για μια πορεία που απαιτεί αφοσίωση, σωστό προγραμματισμό, συνέπεια και 
ισχυρή θέληση, στοιχεία που καθιστούν τις επιτυχίες τους ακόμη πιο σημαντικές. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού διατηρεί μια στενή και ουσιαστική συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 
Frederick, στη βάση κοινών στόχων για την προώθηση της εκπαίδευσης, της έρευνας, του 
αθλητισμού και της κοινωνικής προσφοράς. 
 
 
 
 
Ιδιαίτερα στον τομέα του αθλητισμού, το Αθλητικό Γραφείο του Δήμου συνεργάζεται με το 
Πανεπιστήμιο σε δράσεις και πρωτοβουλίες που ενθαρρύνουν τη συμμετοχή των νέων 
στον αθλητισμό και προάγουν έναν υγιή και ενεργό τρόπο ζωής.  
 
Η συνεργασία αυτή αποδεικνύει έμπρακτα πόσα μπορούν να επιτευχθούν όταν η τοπική 
αυτοδιοίκηση και η ακαδημαϊκή κοινότητα ενώνουν τις δυνάμεις τους προς όφελος της 
κοινωνίας. 
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Ως Δήμος, θεωρούμε τα πανεπιστημιακά ιδρύματα πολύτιμους συμμάχους στην 
προσπάθεια για μια σύγχρονη, εξωστρεφή και δημιουργική πόλη.  
 
Γι’ αυτό και παραμένουμε πάντοτε στη διάθεση του Πανεπιστημίου Frederick για την 
περαιτέρω ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών που θα προσφέρουν νέες ευκαιρίες στους 
νέους ανθρώπους και θα συμβάλουν στην πρόοδο της παιδείας, του αθλητισμού και της 
κοινωνίας μας. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά το Πανεπιστήμιο Frederick για τη διαχρονική του προσφορά 
στην ανώτατη εκπαίδευση και για τη συνεχή στήριξη που παρέχει στους φοιτητές και τις 
φοιτήτριές του, δημιουργώντας ένα περιβάλλον που ενθαρρύνει την αριστεία, την 
προσωπική ανάπτυξη και τη δημιουργική συμμετοχή. 
 
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους προπονητές, τους ακαδημαϊκούς, τις 
οικογένειες και όλους όσοι στάθηκαν δίπλα στους βραβευόμενους και συνέβαλαν στην 
πορεία τους.  
 
Αγαπητοί βραβευόμενοι, 
 
Οι επιτυχίες σας αποδεικνύετε ότι η εργατικότητα, η προσήλωση στους στόχους και η πίστη 
στις δυνατότητές μας μπορούν να οδηγήσουν σε σπουδαία αποτελέσματα. 
 
Συνεχίστε να ονειρεύεστε, να εξελίσσεστε και να διεκδικείτε το καλύτερο.  
 
Η σημερινή βράβευση αποτελεί αναγνώριση των προσπαθειών σας, αλλά και αφετηρία για 
ακόμη μεγαλύτερα επιτεύγματα στο μέλλον. 
 
Εκ μέρους του Δήμου Λεμεσού, σας συγχαίρω θερμά και σας εύχομαι κάθε επιτυχία στην 
ακαδημαϊκή, αθλητική και προσωπική σας πορεία. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


